440

COMPAÑIA AGRICOLA MARTINICA S. A. (CAMASA)

El Oro No 101 y la orilla del rio Teléfono 442-055

Apartado 09-01-529

Guayaquii - Ecuador

Guayaquil, 10 de marzo de 1994

REF: 11.157/1/91

Señora María Elena Noboa de Molestina Ciudad

De nuestras consideraciones:

Cúmplenos llevar a su conocimiento que la junta general ordinaria de accionistas de la COMPAÑIA AGRICOLA MARTINICA S. A. (CAMASA), en sesión celebrada en esta ciudad el día de hoy, reeligió a usted GERENTE de la compañía por el periodo de UN ANO tal como lo dispone el estatuto social.

En virtud de tal designación le corresponde a usted ejercer la representación legal de esta compañía conjuntamente con el Vicepresidente o con el Gerente General o con uno de los Gerentes, conforme lo dispone el literal d) del artículo vigésimo segundo de su estatuto social reformado.

Sus atribuciones constan señaladas en el artículo vigésimo séptimo de la escritura pública de reforma integral del estatuto social de la COMPANIA AGRICOLA MARTINICA S. A. (CAMASA) autorizada por el Notario Séptimo del cantón Guayaquil Ab. Eduardo Falquez Ayala el 20 de febrero de 1991 inscrita de fojas 11.157 a 11.182, número 1.272 del Registro Mercantil, Libro de Industriales y anotada bajo el No 7.863 del Repertorio el 10 de mayo de 1991.

De usted, muy atentamente,

COMPANIA AGRICOLA MARTINICA S. A. (CAMASA)

Enrique Ponce Lugue PRESIDENTE DE LA JUNTA

Ing. Jorge Granja Torres

GERENTE GENERAL-SECRETARIO

ACEPTO el nombramiento de GERENTE de la COMPAÑIA AGRICOLA MAR-TINICA S. A. (CAMASA) .- , Guayaguil, 10 de marzo de 1994 .-

Maria Elena Noboa de Molestina .-

tifico: Que con fecha de hoy, queda inscrito este Nombramiento de GERENTE de COMPAÑIA AGRICOLA MARTINICA S. A. (CAMASA), a foja = 8.758, número 3.036 del Registro Mercantil y anotado bajo el número 16.062 del Repertorio. Archivândose los comprobantes de pago por Impuesto de Registro y Defensa Nacional. Guayaquil, once de Marzo de mil novecientos noventa y cuatro. El Registrador Mercantil.



...

AB. HECTOR MIGUEL ALCIVAR ANDRAUL Registrador Mescanul del Contón Guavaguil